

欠着房租合同终止 对外称“设备维修,闭店休息” “魔法海洋”关门失联 数百家长退钱难

淄博11月10日讯 在临淄城区晏婴路上,一家早教中心的广告牌还在,店却已经关门两个多月了,家长们至今未能拿回尚未消费的钱。目前,家长们自发组建了微信群维权,群里已有近300人。

“我从一个叫魔法海洋的早教中心办卡,让孩子在那里洗澡、上课,现在关门很长时间了,卡里余额还有很多,钱没退回来。”11月9日,一名临淄市民拨打大众日报淄博融媒体中心新闻热线0533-3585000反映。

10日上午,记者赶到临淄城区,在晏婴路南侧找到了魔法海洋游泳水育早教中心。早教中心一楼关着门,门内左侧竖着一个易拉宝,上面有“设备维修,闭店休息”的字样。

早教中心外面聚着十余名家长,他们说,维修并不是这家店关门的原因。“早教中心是租的房子,欠着房东钱。”一名家长说。

家长刘女士说,她是2018

舆论在线
扫描二维码加入晨报新闻爆料群
0533-3585000



11月10日上午,十余名家长聚集在魔法海洋游泳水育早教中心门外。

年10月份在这里办的卡,交了一万余元,后来搞活动的时候又充了800元。她的两个孩子一

个在这里洗澡,一个上水育课。“今年九月初,我发现这里关门了,还有6000元左右没有消

费。”刘女士说。

李先生的情况和刘女士差不多,他2018年11月在这里交了1万余元,让孩子上水育课,现在还有7000余元没有消费。在场的家长都进了一个微信群,群里有294人,每人未退的费用都有数千元。

事发后,家长们曾多次联系早教中心负责人,一直没有得到确切答复。此前,家长们已报警。

记者从商业房出租方处了解到,早教中心因为欠着房租,合同已终止。根据家长提供的两个电话,记者试图联系早教中心有关负责人,一个号码是空号,另一个号码无人接听。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描二维码,查看相关新闻

人人出彩 技能强国 淄博市职业教育活动周开幕

淄博11月10日讯 为办好2020年职业教育活动周,全面总结技能大赛工作,大力宣传部省共建国家职业教育创新发展高地的成果,进一步营造全社会关心支持职业教育的良好氛围,今天,淄博市第十一届职业(技工)院校技能大赛总结暨2020年职业教育活动周启动仪式在山东水利技师学院举行。在现场,参会人员参观了山东水利技师学院智能制造、电竞、汽车诊断等实习实训基地,参会领导为国家赛、省赛以及市赛获奖选手代表颁奖,并宣布2020年淄博市职业教育活动周开幕。

会议指出,举办全市第十一届职业(技工)院校技能大赛总结会,启动2020年全市职业教育活动周,主要目标任务是贯彻落实省教育厅等10部门职业教育活动周精神,安排部署全市职业教育活动周系列活动,总结交流职业技能大赛经验,展示全市职业教育办学成果,进一步优化职业教育创新发展环境,推进全市职业教育创新发展高地建设。

会议强调,职业教育是与经济社会发展联系最紧密、与就业和民生关系最直接的教育类型。淄博市委、市政府始终把推动职业教育创新发展,大力实施科教赋能行动作为一项重点任务来抓,制定出台了《淄博市职业教育创新发展实施方案》,成立了淄博职业教育联盟和11个市级专业建设指导委员会等多个发展平台。

各高职院校分管负责人、处室负责人,各区县教育和体育局分管局长、职教教科科长,高新区教育负责人,中职学校校长,部分普通高中学校校长,市教育局相关科室负责人,获奖选手代表共计110余人参加了活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 赵淑贤



工作人员协助老人前往安全区域。

应急疏散演练

为淄博市社会福利院“和谐家园”建设提供保障

淄博11月10日讯 11月9日是“全国消防安全宣传教育日”,淄博市社会福利院开展了消防应急疏散演练,着力提升职工的安全素质和防范自救能力,加强职工应对火灾危险的应急处理能力和疏散救助能力,为淄博市社会福利院“和谐家园”建设提供了有力保障。

演练开始,淄博市社会福利院儿童消防广播称,三楼大厅有着火点,三楼安全员发现火情并通知中控室人员,中控室人员启动应急措施。消防安全总指挥按照消防演练预案,指挥各楼层安全员进行安全疏散;灭

火组第一梯队就位,进行初起火灾扑救;随后微型消防站第二梯队赶到现场。

安全员按照就近原则,利用安全疏散通道进行疏散。各部门职工在安全员的指挥下带领儿童迅速并有序地沿着安全通道撤离。待所有人员到达指定逃生安全区域后,安全员进行二次检查,确保无人员遗漏后开始撤离。从安全员发现火情、通知中控室人员、组织人员疏散各楼层人员到达安全区域,整个消防演练做到了快速、安全、有序,达到了此次演练的目的。

市老福中心演练中,

安全员发现火情,消防中控室从对讲机内呼叫楼层工作人员:“409房间发现火情!409房间发现火情!”接到指令的员工按照消防应急预案迅速行动。

409房间附近的员工首先提灭火器到达现场,另一路人员负责将其他房间内的老人疏散到安全区域。此次消防演练,按次序进行了初起火灾扑救、拨打火警电话、组织人员疏散和灭火器使用等环节。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 张琰惠 韩锦绣

暖心眼科义诊

为南营社区65岁以上老人免费检查眼健康

淄博11月10日讯 当前,我国正处于人口老龄化快速发展阶段,有一项高发疾病不容忽视,它就是眼部病变。据统计,我国60岁以上人群的眼底检查异常率高于21.39%,老年人的眼健康问题非常严峻。

为增强居民用眼健康意识,进一步提升辖区居民生活质量,11月10日,四宝山街道办事处联合淄博康明爱尔眼科医院举办“下乡送温暖·眼健康一路行”公益活动,为四宝山街道办事处南营社区65岁以上老人进行免费眼健康检查,宣传爱眼、用眼知识,并免费为老人们送老花镜。

经过社区前期广泛宣传,11月10日一大早,南营社区的老人们就来

到社区养老院前等待检查,前来检查的老人在康明爱尔眼科医院工作人员的引导下有序地进行检查。医护人员认真地为大家进行了视力测试、裂隙灯检查等眼科类的专项检查。检查过程中,眼科医生耐心地向老人们讲解其眼睛目前的情况以及今后要注意的事项。

检查结束后,康明爱尔眼科医院的工作人员根据老人的视力情况,为老人佩戴相应度数的老花镜。工作人员对常见的基础眼病进行科普讲解,还耐心地为大家讲解了怎样正确用眼及护眼常识等。

四宝山街道南营社区是淄博康明爱尔眼科医院眼健康公益活动的

第四站,医院负责人艾文艳表示,像这样的公益活动康明爱尔将继续举办下去,康明爱尔也将不断深入基层乡村、社区,为广大患有眼部疾病的患者送上专业的检查和治疗方案。

“非常感谢康明爱尔眼科医院为我们送来这次义诊活动。”四宝山街道人大工委主任李恩东表示,街道辖区老人的眼部健康问题严峻,许多人并未引起重视,经常小病拖成大病,影响健康。这次公益活动非常及时,街道办事处及辖区村居社区全力支持,共同保障辖区老年人的健康。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘英煜 通讯员 何红



老人接受免费眼健康检查。

消防培训
到泽泉

专业教学 正规培训
实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119